Тайны красного дракона
Продолжительность тура: 16 дней/15 ночей
Маршрут: Шанхай -Чжанцзяцзе -Фэнхуан- Фаньдзиншань- Гуйлинь- Яншо- о.Хайнань– Пекин
Программа тура
	2 октября 23 
	Москва
Вылет из Москвы (Шереметьево) рейсом MU592 в 19:25
Питание: ужин (в самолете)

	3 октября 23 
	Шанхай
Прибытие в Шанхай в 08:40. Встреча в аэропорту. Трансфер в отель. Шанхай - самый большой и процветающий город в Китае. Это деловой, культурный и финансовый центр страны, обладающий удивительной атмосферой и большим количеством достопримечательностей.  Экскурсионная программа Сад Радости Юйюань, храм Нефритого Будды Юйфосы, внешний вид телебашни «Жемчужина Востока» - символ Шанхая. Обед. Прогулка на набережной Bund и пешеходной улице Нанкинлу. Заселение в отель.  
Питание: завтрак (в самолете), обед.
Ночь в гостинице.

	4 октября 23 
	Шанхай - Чжанцзядзе
Завтрак в отеле. Экскурсия в Художественную галерею Китая. 
Обед. Трансфер в аэропорт. Вылет рейсом MU8503 в 16:10. Прилет в Чжанцзядзе в 18:30. Трансфер в отель, заселение. Отдых.       Питание: завтрак, обед, ужин (в самолете)  
Ночь в гостинице.

	5 октября 23 
	Чжанцзяцзе
Завтрак в отеле. Трансфер в национальный парк Чжанцзяцзе с обедом.
Лесной парк Тяньмэньшань придется по вкусу как любителям обозревать красоты природы, так и приверженцам экстрима, желающим пощекотать себе нервы. Говорят, кто побывал на Тяньмэне - тот прикоснулся к небесам. Поэтому неслучайно данная достопримечательность является одним из самых посещаемых местом в Китае.
Экскурсионная программа-  горы Тяньмэньшань «Небесные врата», самая высокая гора в Чжанцзяцзе высотой 1518 метров, подъем на самой длинной канатной дороге, внесенной в Книгу Гиннеса (7500 метров), переезд по горному серпантину протяженностью 11 км состоящий из 99 крутых оборотов. Китайцы любят символизм, и верят, что число 9 приносит счастье, переход по стеклянной дороге длиной 60 метров на высоте 1300 метров над уровнем моря. Посещение буддийского Тяньмэнь, заложенный еще при династии Тан, расположенный на самой вершине. Спуск на экскалаторе до пещеры Тяньмэнь – самой большой и единственной в своем роде пещеры в мире. Спуск пешком по 999 ступенькам, сбор у автобуса, транспорт до выхода из парка. 
Питание: завтрак, обед. 
Ночь в гостинице.

	6 октября 23 
	Фэнхуан 
После завтрака ваш гид и водитель заберут вас из отеля и отвезут в древний город Фэнхуан. По прибытии вас ждет приятная экскурсия по древнему городу Фэнхуан. Имея более чем 300-летнюю историю, он расположен на западной окраине провинции Хунань и рядом с провинцией Гуйчжоу. Прославленный, как самый красивый крошечный городок в Китае, он служит примером того, какими были деревни до начала модернизации. В городе вымощены камнем десятки переулков, которые проходят между деревянными домами, построенными на сваях. Поколения местных жителей ступали по этим дорожкам и постепенно разрушали их. Древний город Фэнхуан предлагает совершенно другие дневные виды, которые действительно вернут вас в древние времена. Совершите неспешную прогулку и почувствуйте спокойствие и дзен этого прекрасного места. Совершите небольшую прогулку на лодке по реке Туоцзян, проходящей через самую оживленную часть старого города (от пирса Беймен до Дворца долголетия), чтобы представить, какой была жизнь в прошлом. Посетите бывшую резиденцию Шэнь Конгвена, чтобы послушать прекрасный роман “Пограничный город”, который является шедевром Шэнь Конгвена за блестящее изображение сельской жизни Китая до коммунистической революции. Насладитесь более запоминающимся времяпрепровождением, чтобы взглянуть на достопримечательность древнего города - Радужный мост и осмотреть башню Восточных ворот, пагоду Ванмин. Переезд в Тонгрен. Заселение в отель 
Питание: завтрак, обед
Ночь в гостинице.

	7 октября 23 
	Фаньцзиншань
Завтрак в отеле. Экскурсия в национальный заповедник Фаньцзиншань с обедом. Национальный природный заповедник Фаньцзиншань был внесен в список Всемирного природного наследия ЮНЕСКО в 2018 году со своеобразным горным образованием в карстовом море. Горы Фаньцзиншань являются одной из пяти святынь китайских буддистов. Они получили название «Фаньцзиншань» во времена династии Мин (1368-1644 гг.), что по-китайски значит «будийский рай». Фанцзиншань имеет три вершины — Старую Золотую Вершину, Новую Золотую Вершину и Фэнхуан (Феникс). На Старой Золотой Вершине расположен храм, посвящённый Будде Дипанкаре. Новую Золотую Вершину часто называют Золотой Вершиной Красных облаков, это название произошло благодаря удивительному природному явлению- красным облакам, «укутывающим» вершину горы в утренние часы.На Новой золотой вершине стоят два храма—Храм Будды и Храм Майтрейи, разделенные узким ущельем, пересечь которое посетители могут по короткому мостику. Комплекс лестниц, ведущих к храмам на вершине, содержит более 8 тыс. ступеней. После спуска с горы, возвращение в отель в Тонгрен.

*Примечание Экскурсия к храмам включают передвижение на канатной дороге и 3-х часовой пешеходный переход. Вы можете выбрать, подниматься вам или нет, учитывая ваше физическое состояние на тот момент. Просто сообщите о своих возможностях гиду. 
Питание: завтрак, обед
Ночь в гостинице.

	8 октября 23 
	Тунжэнь  - Гуйлинь 
Завтрак в отеле.  
Перееезд из Тунжэнь в Гуйлинь 5 часов.
Экскурсия, в которой вы сможете увидеть одну из самых красивых рисовых террас в Китае - рисовую террасу Лунцзи, удивительное достижение сельскохозяйственной инженерии, поднимающееся на высоту 1000 метров в округе Луншэн. Вдоль дороги есть несколько известных деревень меньшинств Чжуан и Яо, и вы посетите особую деревню Хуанлуо Яо, первую деревню с длинными волосами в мире, где вы можете увидеть женщин в красной этнической одежде с очень длинными волосами (самые длинные могут достигать 1,7 метра).
Позже продолжите свою поездку в красивую 600-летнюю деревню Чжуан - Пинъань. Немного отдохнув, отправляйтесь исследовать захватывающие дух виды. Рисовая терраса расположена слой за слоем, подобно изменяющейся лестнице, созданной природой и ведущей к голубому небу, образуя величественную картину между небом и землей. Из Пинъаня вы можете отправиться в поход по мощеным дорожкам, проложенным среди террас, чтобы насладиться лучшим пейзажем. Поднимитесь на великолепные смотровые площадки "Семи звезд с луной", "Девяти драконов" и "Пяти тигров", с которых открывается превосходный вид на террасы и деревни. Прогуляйтесь полдня по окрестностям, затем трансфер в Гуйлинь для размещения в отеле. 
Питание: завтрак
Ночь в гостинице.

	9 октября 23 
	Гуйлинь – круиз в Яншо 
Завтрак в отеле. 
Экскурсионная программа - круиз по реке Лицзян с обедом (протяженность круиза – 60 км, продолжительность – 5 часов, путь пролегает мимо причудливых гор, чья красота отразилась в поэтических названиях: Слоновий Хобот, Гора Старик, Гора Пагода, Гора Яма и т.д.). 
Прибытие в живописный городок Яншо, в котором царит веселая и безмятежная жизнь. 
Прогулка по Западной Улице в сопровождении гида. Размещение в отеле, отдых.  
Свободное время.
Питание: завтрак, обед
Ночь в гостинице.

	10 октября 23 
	Яншо – Гуандун
Отдых в Яншо. Во второй половине дня переезд 4 часа до станции Чжаоцин провинции Гуандун. Отправление поездом (купе) в 21:01
Питание: завтрак
Ночь в поезде.

	11 октября 23 
	о. Хайнань 
Прибытие на остров Хайнань в 10:26 Встреча с группой в вокзале с гидом русскоговорящим, размещение в отеле. Обед. Инспекция медицинского центра в городе Санья, посещение шелковой фабрики, чайного музея, возвращение в отель, свободное время.  
Питание: обед
Ночь в гостинице.

	12 октября 23 
	о. Хайнань 
Завтрак в отеле. 
Встреча в холе отеля, инспекция отелей в бухте Дадунхай: Sunshine Resort Intime Sanya 5*, Da Dong Hai Hotel Sanya 5*, Sanya Baohong Hotel 4*, South China Hotel 4*, Tsingneng Landscape Coastal Hotel 4*, SSAW Boutique Hotel 3*в 15:00 презентация об отдыхе на о. Хайнань. Заселение в отель, свободное время.
Питание: завтрак, обед
Ночь в гостинице.

	13 октября 23 
	о. Хайнань 
Встреча в холе, сдача номеров, поездка в бухту Ялувань, инспекция отелей в бухте Ялунвань: Mangrove Tree Resort Yalongbay 5*, Sanya Marriott Yalong Bay Resort & Spa 5*, The Ritz-Carlton Sanya Yalong Bay 5*, MGM GRAND 5*, Golden Palm Resort 4*, The St. Regis Sanya Yalong Bay Resort 5*, заселение в отель, свободное время.
Питание: завтрак, обед. 

	14 октября 23
	о. Хайнань 
Встреча в холе отеля, сдать номеров, инспекция отелей в Саньяване:Four points by Sheraton Sanya 5*, Pullman Ocean view Sanya Bay Resort & Spa 5*, Ocean Sonic Resort Sanya 5*, Palm Beach resort 4*,Holiday Inn Resort Sanya Bay 5*,  Wenhao Seaview Hotel 3* после инспекций поездка на экскурсию в национальный парк Янода. Тропический лес Янода на Хайнань — одна из немногих достопримечательностей острова, которая имеет высший рейтинг «ААААА» в Китае. В парке находится знаменитый стеклянный мост на высоте 400 метров над уровнем моря, длина смотровой площадки составляет 365 метров. Возвращение в отель, свободное время.
Питание: завтрак, обед.

	15 октября 23
	о. Хайнань –Пекин 
Встреча с гидом в холе отеля, сдачи номеров, трансфер в аэропорт, вылет из города Санья рейсом MU-6378 в 06:40. Прибытие в Пекин в 10:25.  Экскурсионная программа по Пекину – столице Китая, политическому и культурному центру с более чем 3000 летней историей. Храм неба. Храм Неба считается шедевром архитектурного искусства в мире. Говорят, что здесь человек может поговорить с Небесами. Площадь Небесного Спокойствия Тяньаньмэнь – самая большая площадь в мире. Она занимает 440000 кв. м, что равно площади 60 футбольных полей. С севера на юг она протянулась на 880 м, а с востока на запад – на 500 м. На площади могут поместиться более полу миллиона человек. Обед в китайском ресторане. Зимний Императорский Дворец Гугун - Запретный город. Императорский дворец Гугун Запретный город, насчитывающий 9999 отдельных помещений, хранящих антикварные предметы императорского быта. Уникальный дворцовый комплекс воплотил в себе лучшие достижения китайского зодчества и является прекрасным образцом дворцовой архитектуры Китая. Трансфер в отель, заселение в отель  
Питание: завтрак (в самолете), обед. 

	16 октября 23
	Пекин 
Завтрак в отеле. Завтрак в отеле. Экскурсия по Пекину на весь день. Великая Китайская Стена, участок Цзюйюнгунь. Великая китайская стена единственное человеческое творение, отчетливо видимое даже с Луны. В 1987 году она была внесена в каталог объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО. Обед в загородном ресторане. Летний Императорский дворец Ихеюань. До сих пор остается одним из самых грандиозных садово-архитектурных китайских ансамблей. Внешний осмотр Олимпийских объектов. Основными достопримечательностями Olympic Green (Олимпийской Деревни) является стадион с красивым названием – “Птичье Гнездо” и “Водяной Куб”. Ужин утка по-пекински.
Питание: завтрак, обед, ужин 

	17 октября 23
	Пекин 
Завтрак в отеле. Выписка из отеля. Трансфер в аэропорт. Вылет рейсом MU2075 в 11:55 из пекинского аэропорта Дасин.  Прилет в Москву аэропорт Шереметьево в 15:25      
Питание: завтрак,  обед и полдник (в самолете) 




Стоимость ½ TWN  -  2790$

                          SGL  -  3190$ (по запросу)

 В стоимость включено:

· Авиаперелет по маршруту Москва- Шанхай – Чжанцдзядзе/ Санья- Пекин – Москва  
· Транспортное (экскурсионное, с входными билетами, гидом) обслуживание по программt
· Проживание в отелях 4-5* на базе завтраков
· Билет на поезд Чжаоцин - Санья (мягкое купе)   
· Питание по программе HB
· Страховка
· Виза по прилету в Шанхае

 Оплачивается дополнительно:

· По желанию дополнительные экскурсии (Шанхайский цирк, вечернее представление Impression Liu Sanjie, Пекинская опера)
· Питание, не включенное в программу

 Для участия в рекламном туре необходимо выслать заявку и скан первой страницы загранпаспорта на asia@amigo-tours.ru
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