Большое азиатское турне: 
«Неповторимый и непредсказуемый Тайвань & Древний и загадочный Вьетнам»
-17.04.2025 – 07.05.2024 –

	17.04.25-
18.04.25 
	Встреча группы в аэропорту «Шереметьево» в 20-30. Вылет рейсом, а/к «China Southem Airlines» в 23.10, прилет в Шеньчжэнь в 13.40, трансфер в отель (транзитный от авиакомпании).  Свободное время  

 

	19.04.25
	Трансфер в аэропорт вылет рейсом CZ 3087 в 09.30. Прилет в Тайбэй в 11.15. Встреча с гидом. Обзорная экскурсия   по Тайбэю. Мемориальный комплекс Чан Кайши - познакомимся с историей жизни этой неординарной исторической фигуры. Увидим национальную филармонию и национальный театр, понаблюдаем за сменой караула, а также покормим гигантских карпов в живописном озере. Посетим самый старый храм Тайваня — храм Луншань, где узнаем о местных религиозных традициях и их культурном значении. Завершим день ужином в самой вкусной димсамной Тайваня, где попробуем знаменитые Xiao Long Bao и другие деликатесы. Ресторан Din Tai Fung.  Размещение   в отеле. Отдых.  
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	20.04.25
	Завтрак в отеле. Экскурсия   в географический парк Yehliu. Известный своими уникальными геологическими образованиями и потрясающими прибрежными видами, геопарк Йелиу предлагает незабываемые впечатления для любителей природы и путешественников. Посетители восхищаются знаменитыми грибными скалами, морскими пещерами, скалами-тофу, свечными скалами и гигантскими котлами парка. Знаковая скала «Голова королевы» является обязательной достопримечательностью, наряду с очаровательной скалой «Милая принцесса», напоминающей девочку с хвостиком. Побываем на самой Восточной точке Тайваня — Мысе Cape Santiago (открыт испанцами в далёком 1626 году), пляж Уан-Ли, Тихоокеанское побережье (купаемся). Великолепный водопад Шифен находится в области Пинси на Тайване. Он удивляет своими размерами и красотой - каскадный, спадающий между двумя выступами водопад называют Маленькой Ниагарой. Затем прогуляемся по старинной улочке, Шифень- сохранившей традиционный тайваньский колорит. Завершим визит запуском полутораметровых китайских фонариков желаний в небо-это станет незабываемым моментом дня.  Закончим день вкусным ужином в Тайбэе, наслаждаясь традиционной тайваньской кухней- taiwanese beef noodles 
19.00 Возращение в гостиницу ночь в Тайбэе.   
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	21.04.25
	Завтрак в отеле. Горячий источник Улай Вулай, что означает 'горячий источник' на языке таял, - очаровательный район в Нью-Тайпэй, Тайвань. Откройте для себя привлекательное очарование Вулай, живописный район к югу от Тайбэя, обещающий восхитительную однодневную поездку, наполненную природными чудесами, культурными сокровищами и успокаивающими горячими источниками. Почувствуйте скрытый камень Вулай в Нью-Тайпэй, небольшом аборигенском городке, уютно расположенном в великолепных вулканических долинах Тайваня. С термальными бассейнами, местной аборигенской кухней, просмотром цветения вишни, поездками на канатной дороге, тропическими прогулками по джунглям и приключениями по реке, Вулай предлагает уникальный и разнообразный опыт для путешественников. Это идеальное направление для однодневной поездки из Тайбэя, предлагая взгляд на коренную культуру и природную красоту Тайваня.
Север Тайбея: набережная Тамсуи (Danshui) Во второй половине дня отправимся на север Тайбэя к набережной Тамсуи. Прогуляемся вдоль реки, любуясь закатом и атмосферой этого живописного района.

Ужин на ночном рынке Тамсуи Завершим день на ночном рынке, где попробуем местные деликатесы, и тайваньские снеки.

	22.04.25
	Завтрак в отеле. Провинция Илань граничит с районом Нового Тайбэя (так называется весь район вокруг столицы прекрасной Формозы) на северо-востоке Тайваня и считается наиболее экологически-развитой территорией, с чистейшей питьевой водой с горы Xueshan («Снежная», пик выше 3500 метров), обширной равнинной территорией, красивейшими природными парками на берегу Тихого Океана. Изначально, в прежние века, на территории Илань проживало племя Кавалан. Сообщение с провинцией Илань улучшилось после открытия прямого тоннеля из Тайбэй на северо-восток длинной почти 13 км в 2006 году. Проедем по окруженной особенной природой скоростной трассе (иногда заезжаем на плантации тайваньского чая), через сквозной подземный тоннель и «выскочим» прямо на побережье Тихого Океана. Приедем в городок Нам Фон Ау- рыбацкого порта. Посетим рыбный рынок и главный храм даосской богини Мацзу (Первая золотая статуя на Тайване 203,8 кг золота 999 пробы) Из Еды: Сотни мелких закусок и напитков, Тайвань отмечен как одна из Кулинарных Столиц Азии Сладости, Вкуснейшие Манго, как свежие, так и местные изыски — манговый «бритый» лёд со сгущёнкой (японцы едут специально за этим десертом) ну и лучшие тайваньские высогорные чаи — улун и последний тренд органический ГАБА-чай. Вечером посетим ресторан Хот Пот (китайский самовар), чтобы насладиться богатым вкусом местной кухни и теплой атмосферой.  Возвращение в отель. 
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	23.04.25
	Завтрак в отеле. выезд в центр Тайвань (Озеро солнца и луны) в пути 4 часа Тайбэй. Выезд

По Freeway 1 и 3 через Силиконовую Долину Тайваня Hsinchu на авто по побережью Тайваньского Пролива. Посещение Мыса Надежды. Фантастический Вид на Пролив, береговые Даосские Храмы, Ветряные мельницы, Старые военные укрепления Японского Периода на Тайване.

Gaomei Wetlands — уникальные илистые отмели с возможностью «идти по воде» во время отливов, привлекающие множество птиц, особенно красиво на закате.

Прибытие на озеро Солнца и Луны. Обзорная экскурсия по главным пристаням и храмам озера. Shuishe pier, Longfeng Temple, Храм Небесного Старца Лалу, Sun Moon Lake Wenwu temple. Тайваньский кофе Sun Moon Lake.

Велосипедная прогулка по береговой линии озера.

Посещение памятной экспозиции The Lalu Sun Moon Lake Resort Hotel

Прогулка по национальной улице племени Тао. Лучший Тайваньский Чай и местные деликатесы. Обед на выбор по желанию.

Подъем по канатной дороге к Пагоде Cien (построенная в честь матери Чан Кайши) Ужин. Размещение в отеле на озере.
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	24.04.25
	Завтрак в отеле. Канатная дорога. Джунгли. Деревня аборигенов (по желанию, оплачивается отдельно) Чайные плантации органического красного чая Ruby 18.

Тестирование Тайваньских ГАБА-чаёв (по желанию) Катаемся на катере по озере на Храм Сюаньцзан.     Экскурсия   и выезд в город   Тайчжун. 
Вылет из Тайчжуня в 20.00. 
Прилетаем в Ханой в 22.40 встреча с гидом и выезд в Сапу.
Размещение  в  отеле Sapa Highland Resort & Spa    

	25.04.25
	Завтрак в отеле. Мы поднимемся на фуникулёре на гору Фансипан с потрясающими видами и фотолокациями. Обед в местном ресторане. Затем мы проедем в деревни Лаочай-Таван в гости к ещё более аутентичным племенам, которые тысячелетиями сохранили свой уклад жизни. Сделаем это в сопровождении местного проводника.

Интересны не только племена, но и сама прогулка, проходящая по очень живописным местам, и погружение в местную культуру.

Свободное время. Вечером можете погулять по оживленным улицам местным рынкам посмотреть старый католический собор или посетить массажные салоны. Ночь в отеле. 



	26.04.25 
	Завтрак в отеле. С вещами 08:00 Экскурсия по городе Сапа

Площадь в Сапе, 

Каменная церковь Сапа, расположенная в отличном месте прямо в центре города Сапа, представляет собой архитектурное произведение, отражающее наиболее полную ностальгическую красоту левых французов. Сегодня это место стало непременным символом при упоминании туманной Са Па.

Серебряный водопад является одной из популярнейших природных достопримечательностей города Сапа. Водопад располагается в 17 километрах от города. 1час на посещение. Обед в местном ресторане. После обеда переезд в Ханой. Прибытие в Ханой, ужин   переезд на вокзал и отправление ночного поезда в Донг Хой 22:20 -07:52.
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	27.04.25
	Прибытие в Донгхой. Трансфер на экскурсию в пещеры Фонг Ня и Парадайз. С 2003 года территория парка находится под охраной ЮНЕСКО и представляет собой систему около 300 пещер и гротов, среди которых пещера Фонгня является одной из самых загадочных и красивейших пещер мира. Здесь находятся самые древние в Азии известняковые породы гор. Большинство растений и животных этого региона занесены в Красную книгу Вьетнама и мира. По прибытии круиз по реке в пещеру Фонг Нья. После узкой подземной реки, мы исследуем впечатляющую Фонг Нья Пещеру, которая образует систему пещер. Пещера славится своими природными горными статуями, которые получили названия, такие как "Лев", "Фея пещеры", "Королевский двор" и "Будда". Бросьте вызов своему воображению, вы найдете разнообразные образования сталактитов и сталагмитов. Среди них недавно открытая крупнейшая пещера в мире - Шондонг. Мы же отправимся на лодке сквозь пещеры Phong Nha, в которой, как принято считать находится самая красивая подземная река на планете. 

Обед в местном ресторане.

Дальше переезд в пещеру Парадайс. На электрокаре поедем среди джунглей до Райской пещеры – райский дворец в земле. После посещения пещер мы познакомимся с горными племенами, среди которых есть и племя Арем. (Bản Arem) Это были последние пещерные люди на планете, которые были найдены экспедицией всего несколько десятилетий назад. Ужин в местном ресторане, возвращение в отель в 18.30. Ночь в отеле Рoseido Hotel Quảng Bình
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	28.04.25
	Завтрак в отеле. Донгхой – Хюэ -  Дананг. Экскурсия Хюэ с посещением Императорского города - в 1805 году император За Лонг мобилизовал 30 тысяч людей, чтобы они перегородили реку и построили крепостные стены, длина которых составила 10 км., ширина - 21м., высота - 6м. Общая площадь крепости составляет 520 гектаров. Внутри Императорского двора находится Запретный Пурпурный город (Ту Кам Тхань), который был предназначен для частной жизни императора - там жила семья императора с 1802 по 1945г. Здесь было построено более 100 красивейших архитектурных сооружений в потрясающей гармонией с дворцами, башнями, озерами, мостиками и каналами. Затем посещение Буддийской пагоды Тхиен Му (Небесная женщина) - самая древняя пагода в Хюэ.  Обед в местном ресторане.

После обеда трансфер в Мавзолей Ты Дык - это одна из самых красивых архитектурных работ эпохи правления Нгуенов. Император Ты Дык правил дольше всех в династии, более 36 лет (1847-1883) и был самым образованным из всех 13 императоров. Император сам разработал план гробницы и назвал ее домом бессмертия или вечной жизни. Территория гробницы напоминает парк. Войдя на его территорию, сразу видишь большой пруд, вдоль которого, изгибаясь, идет дорожка. Пройдя по ней, попадаешь на небольшую площадь перед дворцом, который Ты Дык часто использовал при жизни как рабочее место. Прибытие в Дананг, размещение в отеле Balcona Hotel Da Nang.
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	29.05.25
	Завтрак в отеле. Обзорная экскурсия по Данангу (посетим Музей Чамского искусства, увидим пляж Ми Кхе  -один  из  самых  красивых  пляжей   и т. д) Переезд около 40 мин. к подножью горы Ba Na Hills. Пересадка на фуникулер, подъем по канатной дороге 17 мин. (самая длинная канатная дорога в мире, почти 6 км от пункта отправления) на гору Ba Na. Перед нами открывается неповторимые виды на джунгли, потрясающая панорама Дананга и Южно Китайского моря. Здесь облака поднимаются только до середины горы, а на вершине почти всегда ясно и тепло. Особенностью местного климата является то, что в течение дня Ba Na Hills переживает все 4 сезона: утром - весна, днем - лето, вечером - осень и, а поздно вечером – может наступить зима. Посещение Le Jardin. Это комплекс из старых замков, построенный французами, цветник, и винный погреб — бывший магазин вина французских колонизаторов. Прогулка по тропинкам до старого французского замка, до руин оперного театра, моста Дебая. Посещение буддийской пагоды на вершине горы. Обед шведский стол.

Далее едем   в Хойян – это старинный город – музей под открытым небом, расположенный в 30 км от Дананга на берегах реки Тхубон. Сегодня Хойян признан ЮНЕСКО памятником мирового наследия и считается одним из самых сохранившихся древних торговых портов Юго-Восточной Азии. Расположенный в местности, окруженной живописными деревушками, рекой, морем с солнечными пляжами, Хойан также поражает древним очарованием храмов и сочетанием китайского, японского и вьетнамского стилей в архитектуре зданий. Каждый квартал города возводился определенной купеческой общиной и потому имеет свою неповторимую атмосферу. Узкие извилистые улочки, по обеим сторонам которых тянутся бесчисленные магазинчики с потемневшими от времени дверьми и ставнями красного дерева, низкие дома, декорированные лакированными панелями и табличками с китайскими иероглифами, пагоды и буддийские храмы, часовни и старинные залы собраний, шумные рынки, джонки и парусные суда - все это создает, неповторимый колорит старинного портового города. Только здесь можно наблюдать очаровательную картину XIX столетия, как в маленькой лавке, полной антиквариата, женщина в национальной одежде сидит за прилавком, а чуть поодаль, двое пожилых мужчин неспешно играют в китайские шахматы.

После ужина в старинном Хойане трансфер в отель в Дананге 19.00.
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	30.05.25
	Завтрак в отеле.  Вылет в Далат.  Встреча с гидом и экскурсия. Далат – город в центральном нагорье Вьетнама, столица провинции Ламдонг. Он расположен на берегах озера и окружен полями для гольфа, холмами, сосновыми лесами и водопадами. Благодаря мягкому климату Далат получил название "Город вечной весны". Он был основан французами в начале XX века как курорт. Туристы часто называют Далат самым европейским городом Юго-Восточной Азии из-за обилия архитектуры во французском колониальном стиле. Отсюда и появилось прозвище «Маленький Париж». Кстати, в самом центре Далата установлена точная копия Эйфелевой башни, которая сейчас выполняет функции радиовышки. Посещаем озеро Суанхыонг, центр Далата, сад цветов, Пагоду Чуклам, вышивальную мастерскую, Крейзи хаус. Обед в местном ресторане.   
Размещение в отеле Stillus Boutique Hotel Dalat
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	01.05.25
	Завтрак в отеле. Продолжение экскурсии по Далату.  Посещать виллу Ханг нга, водопад  Датанла 
Обед в местном ресторане.  И переезд на побережье. Размещение в отеле. Phu Hai Beach Resort & Spa Phan Thiet   Отдых  

	02.05.25- 06.05.25
	 Пляжный отдых   после экскурсий .

	07.05.25
	Трансфер в аэропорт.  Вылет  рейсом  CZ  368  в  08.00  из  Хошимина   , прилет  в  Гуанджоу  в  в  11.45 ,вылет   в  в 13.55. Прибытие рейса в Шереметьево в 19.15  .Окончание тура.


Ориентировочная стоимость тура- 3.270 $
В тур включено:
- проживание в отелях по всему маршруту, согласно программе 
- питание завтраки ,обеды и ужины по маршруту как указано в программе
- все трансферы согласно программе
- экскурсии в Тайване и во Вьетнаме с русскоговорящим гидом
- все входные билеты и парковые сборы
- медицинская страховка
- все международные авиаперелёты
 Оплачивается дополнительно:
· Виза Тайваня    60 долларов  
· Питание, НЕ указанное в программе 
· Чаевые гидам, носильщикам чемоданов, водителям, горничным в отелях.
· Билеты на фото, видео съёмку (где существует)
· Услуги, НЕ указанные в программе
· Сверхнормативный багаж.
Количество мест в группе ограничено.
Программа тура предварительная, возможны незначительные изменения.

Заявки на участие в туре присылать на адрес:  ilisa@bonv.ru для Ирины Лисецкой
