Информационный тур в колоритный Марокко от Питертур!
12 марта 2025 по 19 марта 2025
8 дней/7 ночей
Касабланка - Рабат – Танжер – Тетуан - Шефшауэн – Фес – Волюбилис – Мекнес - Фес– Марракеш – Эссувейра  -  Касабланка
Предлагаем познакомиться с восточной красавицей, сочетающей в себе горячий темперамент Африканского континента, тысячелетние восточные традиции. Отправитесь вместе с нами в незабываемое красочное путешествие по самым колоритным городам Марокко!
[bookmark: _GoBack]Цена на человека при двухместном размещении в отелях 4* 
7ночей/8дней, на питании НВ 915 евро
Дополнительно оплачивается перелет до Касабланки, стоимость от 60 000 руб. из Москвы
12 марта Домодедово 07-35 Касабланка 11-50  
19 марта Касабланка 22-20 Домодедово 06-35+1
Возможен перелет из Санкт-Петербурга и регионов от 79000 руб.
Программа тура:
1 день -  Касабланка 
Прибытие в Касабланку.  Встреча в аэропорту. 
Панорамная обзорная экскурсия по Касабланке: посещение центра города, квартала Хабус и мечети Хасана II (внешний осмотр), набережной Айн Диаб. Заселение в отель.
 Ужин и ночь в отеле
2 день - Касабланка - Рабат – Танжер
Завтрак в отеле. Переезд в Рабат 88 км. – административную столицу Марокко. Обзорная экскурсия по Рабату с посещением дворцовой площади, осмотром крепости Шеллах, мавзолея Мохаммеда V, башни Хасана, Касбы Удайя. Переезд в Танжер. Обзорная экскурсия по городу с панорамным осмотром старого города, Касбы с ее уникальным восьмигранным минаретом, Гран Сокко, площади, соединяющей Медину и новый город, церковь Св.Андрея(внешний осмотр), Грота Геркулеса. Заселение в отель.
 Ужин и ночь в отеле
3 день - Танжер-Тетуан-Шефшауэн-Фес 
Завтрак в отеле. Переезд в Тетуан 60 км. Город расположен на плодородной долине в предгорьях горного массива Риф в окружении садов и оливковых рощ. Осмотр исторической части города и переезд 45 км в Шефшауэн – Голубой город, крошечный живописный городок, основанный в XV веке, который приютился на склоне горы на высоте 610 м над уровнем моря. Осмотр живописных улочек медины и площади Ута эль-Хаммам. Переезжая в Фес 196 км. по дороге, идущей через массив Рифских гор, вы будете любоваться чудесными ландшафтами. Размещение в отеле в Фесе.
Ужин, ночь в отеле.
4 день - Фес- Волюбилис-Мекнес-Фес
Завтрак в отеле. Экскурсия по Фесу (осн. в VIII в.). 
Экскурсия предусматривает внешний осмотр основных достопримечательностей города: мечеть-университет Аль Карауин (IX-XII вв.), мечеть-усыпальница султана Мулая Идриса, медресе Аттарин, фонтан Нажжарин, средневековая Медина, самая большая в Марокко, знаменитые ворота Баб Буджлуд, а также мастерские традиционных марокканских ремесел. Переезд в Волюбилис 94 км в пути. По прибытию обзорная экскурсия по городу. Переезд в Мекнес 27 км.  Про прибытии, обзорная экскурсия. Возвращение в Фес 69 км.  В пути. 
Ужин, ночь в отеле.
5 день - Фес – Марракеш
После завтрака отъезд в Марракеш 530 км. по горам Среднего Атласа через высокогорные берберские селения, кедровые леса, города Ифран, Азру к городу Бени Мелляль. Далее вы проследуете по равнине Хауз в Марракеш. Вечером посещение Медины и площади Джемма эль-Фна, внесенной в список культурного наследия планеты и находящейся под охраной ЮНЕСКО. Гадалки и фокусники, заклинатели змей, акробаты и водоносы, рассказчики древних легенд, повара, готовящие незатейливые берберские блюда, горы апельсинов, из которых при вас выжимают сок – все это настоящий театр жизни и часть марокканской культуры. Огромный восточный базар раскинулся по периметру площади и уходит вглубь Медины. Также вечером по желанию за дополнительную плату возможно посещение шоу «Chez Ali» с традиционным марокканским ужином и стилизованной берберской свадьбой. Размещение в отеле в Марракеше. 
Ужин, ночь в отеле.
6 день - Марракеш 
Завтрак в отеле. Во время экскурсии по Марракешу вы увидите знаменитый минарет мечети Кутубия, дворец Бахия, уникальный сад Мажореля, принадлежавший ранее известному французскому кутюрье Иву Сен Лорану, скромный монумент которому установлен в дальнем конце сада под сенью экзотических деревьев, прогуляетесь по живописным торговым и ремесленным кварталам старого города.
 Свободное время, ужин и ночь в отеле.
7 день - Марракеш – Эссувейра  -  Касабланка 
После завтрака выезд в Касабланку через город Эс-Сувейра  - город  художников и хиппи 70-х годов прошлого века. Вы увидите старинную крепость - прекрасный образец смешения французской, берберской и португальской военной архитектуры, современный рыбацкий порт, обширную выставку работ местных художников, для которых улицы старого города служат галереей. Воспользуйтесь возможностью пообедать свежими морепродуктами из множества ресторанов прямо на пляже. Днем, после обеда и визита, выезд на север вдоль атлантического побережья в Касабланку 366 км. По прибытии размещение. 
Ужин, ночь в отеле.

8 день – Касабланка   Трансфер в аэропорт Касабланки.
Стоимость
Проживание в отелях 4* 1/2DBL  915 евро. (возможен поиск подселения)
В стоимость входит:
· 7ночей/8 дней проживания в отелях категории 4* на питании НВ (полупансион)
· Кондиционированный современный автобус
· Экскурсии и трансферы по программе тура
· Русскоговорящий гид 
· входные билеты в исторические монументы
Дополнительно оплачивается:
· Чаевые в отелях и ресторанах
· Личные расходы
· Медицинская страховка
· Авиаперелет 
Предлагаемый перелет
· 12 марта Домодедово 07-35 Касабланка 11-50  
·  19 марта Касабланка 22-20 Домодедово 06-35+1

Цена от 60000 руб.  из Москвы. 
Возможен перелет из Санкт-Петербурга и регионов от 79 000 руб.

Отели по программе 4* (или подобные):
· Фес: FES INN, VOLUBILIS, ATLAS SAISS (или подобные)
· Танжер: TANJAH FLANDRIA, ANDALUCIA (или подобные)
· Марракеш: HOTEL MOGADOR, HOTEL WAZOO, HOTEL ANDALOUSS  (или подобные)
· Касабланка HOTEL SILVER, HOTEL  KENZI BASMA, NEW HOTEL (или подобные)



