Рекламный тур. Калининградская область

Направление: Калининградская область
Даты тура: 20.10.25 - 24.10.25
Продолжительность: 5дн/4н.
Проживание: Гостиница «Турист» (г.  Калининград)/ Гостиница «Вилла Гретта»  (г. Светлогорск)
Стоимость: 39 900 руб./чел. (без билетов)

Программа тура
1-й день	
Прибытие в Калининград. Встреча в аэропорту или на ж/д вокзале
 
Обзорная экскурсия по Калининграду (Маршрут: г. Калининград) Калининград - город особенный. Архитектурно, событийно, географически этот город совсем не похож на другие города России. Увидеть уникальный сохранившийся Кенигсберг и современный европейский Калининград можно во время нашего путешествия. Сегодня в нашем городе пешая прогулка от одной до другой центральной точки может занять около двух часов, но во время этой прогулки увидеть основные достопримечательности будет очень сложно. Благодаря нашей экскурсии, протяженность которой  более 20 км, всего за три часа можно увидеть сохранившиеся районы частных вилл (19в), городские ворота (18-20вв),  довоенные и современные скверы и парки,  равелины, бастионы и башни (18 -19вв), знаменитые Кенигсбергские мосты,  уникальные кирхи  и главный символ города — Кафедральный собор. Данный формат знакомства с Калининградом-Кенигсбергом существенно сэкономит Ваше время, позволив увидеть и посетить другие удивительные места на карте уникальной области-эксклава. Во время экскурсии Вы посетите МАГАЗИН-МУЗЕЙ «КЁНИГСБЕРГСКИЕ МАРЦИПАНЫ», где сможете узнать историю возникновения такого деликатеса, как марципан, увидите интересные экспонаты — кондитерские изделия и даже попробуете на вкус это замечательное лакомство!
Посещение органного концерта в Кафедральном соборе.
Обед во время экскурсии.
Окончание экскурсии. Заселение в гостиницу «Турист», г. Калининград

2-й день	
Завтрак.
09:00 Экскурсия «От рыцарей до королей: замок, крепость, форт» (Маршрут: г.Гвардейск, замок Тапиау — пос.Низовье,  замок Вальдау —Форт № «Штайн»)  Все владетели земель Пруссии стремились продемонстрировать свою власть и силу в камне, возводя грандиозные сооружения, служившие одновременно резиденциями и крепостями. Минули века, но древние стены продолжают величественно возвышаться над землями Восточной Пруссии. На нашей экскурсии мы сможем прикоснуться к ушедшей эпохе и оценить величие замыслов, воплощением которых стали замки и крепости. Мы увидим замок Тапиау, который был герцогской резиденцией, потом приютом для бедных, а затем, на долгие годы, стал тюрьмой.  Потом отправимся в замок Вальдау, где узнаем не только об истории тевтонского замка, но и пройдем по пути Петра I, который останавливался в замке во время Великого Посольства. А дальше нас ждет оборонительное сооружение XIX века — Форт № 1 «Штайн», часть «Ночной перины Кёнигсберга» — уникального защитного кольца, призванного сделать Кёнигсберг неприступной крепостью. Полное погружение в эпоху войн, сражений, балов и менестрелей, а так же роскошные фотографии — гарантированы!
Обед во время экскурсии.
17:00 Окончание экскурсии

3-й день	
Завтрак. Выселение из гостиницы «Турист».
 09:00 Экскурсия «На самый запад» (Маршрут: г. Балтийск - Балтийская коса)
 Почувствуйте дыхание свежего Балтийского ветра, гуляя по самой западной набережной России с пришвартованными здесь военными кораблями.
 Балтийск – бывший Пиллау – это город с богатой довоенной историей. Здесь в разные века сталкивались политические и военные интересы Польши, России, Франции и Швеции. Вы пройдёте там, где ступала нога Петра Великого, увидите набережную, названную Русской ещё в середине 18 столетия, и гавань, где стоял русский ледокол «Ермак». Красивая довоенная архитектура и памятники отважным героям штурма Пиллау, стены старинных крепостей и новый храм, двухсотлетний маяк и величавые скульптуры Елизаветы и Петра надолго останутся в вашей памяти.
 Обед во время экскурсии.
 
Экскурсия «Янтарное Побережье» (Маршрут: п. Янтарный)
 Калининградская область – уникальный регион, в котором сосредоточено около 90 % мировых запасов янтаря. А в поселке Янтарный находится единственный в мире карьер, в котором промышленным способом добывают янтарь. Мы посетим смотровую площадку карьера и своими глазами увидим, где и как добывают солнечный камень, а также почувствуем себя настоящими старателями и в мини-карьере добудем для себя несколько янтариков.
 
В «Янтарном дереве» мы попадем в самое сердце ювелирного производства, где мастера расскажут о тонкостях работы с солнечным камнем, научат отличать поддельный янтарь от оригинального и продемонстрируют широкий ассортимент ювелирных изделий из натурального Балтийского янтаря.
 
Приятным окончанием экскурсии станет прогулка по широкому пляжу посёлка Янтарный, который удостоен международной награды «Голубой флаг» и соответствует высоким требованиям безопасности, экологии и туристического сервиса.
 
Окончание экскурсии. Заселение в гостиницу «Вилла Гретта», г. Светлогорск

4-й день	
Завтрак.  
 
Экскурсия «Курорты восточной Пруссии» (Маршрут: г. Светлогорск — г. Зеленоградск)
 Эта экскурсия для тех, кто хочет побывать на курорте. Два города, Зеленоградск и Светлогорск, курорты федерального значения на берегу Балтийского моря. Каждый уютен и интересен по-своему. В прошлом немецкие курорты Кранц и Раушен. Их развитие началось в далёком 19 веке.  Курортная атмосфера сразу же захватывает любопытных путешественников. 
 Прогуляетесь по пешеходной улице Зеленоградска, знакомясь с архитектурой начала 20, конца 19 века старого Кранца. Повсюду вас будут сопровождать коты, потому что Зеленоградск – город котов, увидите элитный жилой комплекс, построенный специально для усатых и хвостатых. Прогуляетесь по широкому променаду вдоль береговой линии моря. При желании можно испить минеральной воды в бювете королевы Луизы.
 После получасового переезда вас ждёт прекрасный Светлогорск, в прошлом аристократический курорт Раушен. Пешеходная прогулка по исторической части города на высокой береговой дюне, 60 метров над уровнем моря никого не оставляет равнодушным.  Прогуляетесь по узеньким, петляющим улочкам, утопающим в зелени в любое время года из-за обилия вечнозелёных растений, любуясь виллами, притаившимися между деревьями. Познакомитесь с доминантой города – водо и грязелечебницей, построенной в 1908 году, узнаете, что такое «читаслоу» и увидите современный театр эстрады «Янтарь - Холл». Для прогулки по променаду Светлогорска необходимо спуститься по широкой лестнице или на лифте, а затем подняться на фуникулёре.
 Обед во время экскурсии.
Окончание экскурсии. 

5-й день	
Завтрак. Выселение из гостиницы.
Экскурсия «В царство моря, дюн и птичьих голосов» (Маршрут: НП «Куршская коса»-пос. Лесное-пос.Рыбачий- Дюна Эфа) 
 Национальный парк "Куршская коса" - удивительный, уникальный природный уголок, внесён в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Это узкая, длинная полоска суши между двумя водоёмами: Балтийским морем и пресноводным заливом. "Куршская коса"- один из самых маленьких национальных парков России. Его уникальность в редком сочетании природного и культурного наследия. Здесь можно насладиться морским бризом, прогуливаясь по белопесчаному пляжу, полюбоваться соснами, извивающимися в замысловатом танце и наполняя свои лёгкие фитонцидами, подняться не самую высокую дюну российской территории косы. А птичьи трели будут сопровождать вас на каждой экотропе.
 
В ходе экскурсии пройдём экологическую тропу «Танцующий лес», поднимемся на высоту 62 метра над уровнем моря и посетим смотровую площадку «Высота Эфа». После чего вас ждёт свободное время на море.
 В программе экскурсии - посещение рыбного магазина при частной коптильне и обед, который приготовят специально для Вас из свежевыловленной рыбы.   
 
17:00   Окончание программы. Трансфер в аэропорт под рейс SU-1011 KGD 19:25 /SVO 23:15 

В стоимость тура включено:

•	2 ночи в Калининграде Гостиница «Турист» ½ DBL
•	2 ночи в Светлогорске Гостиница «Вилла Гретта» ½ DBL
•	Завтраки в отеле + обеды по программе
•	транспортное и экскурсионное обслуживание по программе
•	входные билеты по программе
•	экологические сборы. 

Оплачивается дополнительно:
•	Авиа или ж/д билеты
•	Личные расходы и сувениры
•	Дополнительная экскурсия
•	Дополнительное питание
•	Доплата за 2-ого сотрудника 2 000 рублей


Регистрация по email:
marketing@amigo-tours.ru 

Регистрация на компании:
https://www.amigo-tours.ru/agency/advertisement-tours/447/ 
